

黄钦调研太湖安全度夏和治太工作 努力实现更高水平的“两个确保” 切实推动太湖水环境质量持续改善

本报讯 随着气温逐步升高,太湖安全度夏进入关键时期。6日,市委书记黄钦实地调研太湖安全度夏和太湖治理工作。他强调,各地各部门要深入贯彻落实习近平生态文明思想,围绕实现更高水平的“两个确保”目标,按照省太湖水污染防治委员会第十三次全体(扩大)会议暨太湖安全度夏应急防控工作会议部署要求,多方合力、多措并举,全面落实应急防控各项措施,深入实施太湖治理工程,确保太湖无锡水域连续十三年实现安全度夏,切实推动太湖水环境质量持续改善。

黄钦一早就赶到位于无锡与苏州交界处的望亭枢纽管理所,调研引江济太枢纽工程。黄钦说,近期太湖无锡水域水位较低、风浪较大,已到了及时采取调水手段的时间窗口,通过多调水、调好水,促进水体流动,改善湖体水质。

步入贡湖湾湿地公园南端的水韵广场,黄钦倚着临水护栏,俯身观察湖水水质和藻情。黄钦对经开区投用深潜式高压控藻整装成套设备、设置拦藻围隔等做法予以肯定,同时强调指出“事在人为”,沿湖地区要进一步增强责任意识、忧患意

识、底线意识,完善应急预案,实施应急性清淤工程,探索运用深潜高压控藻等新型科学技术手段,并加强日常巡防,发现异常情况立即上报、迅速应对,努力做到发现在早、处置在早。

按照“日产日清”要求,我市沿太湖地区的83个固定打捞点、66支打捞队、900余名打捞队员已做好准备、进入实战状态。在华庄许仙港蓝藻打捞点,黄钦看望慰问打捞队员,并要求属地政府加强装备和力量建设,提高离岸打捞能力,做到日产日清。

确保饮用水安全,是太湖安全度夏的首要任务。沿着太湖大堤,黄钦乘车一路巡看水情,直至南泉水源厂。黄钦叮嘱相关部门负责人,水源地安全来不得半点马虎,一定要时刻保持高度警惕,坚决克服麻痹松懈思想,充分发挥自动在线监控系统作用,全天候严密监控饮用水源地水质,及时预报和处置相关区域蓝藻水华,确保锡东、南泉两大取水口安全。

随后,黄钦一行从三国城码头乘船进入梅梁湖,实地查看太湖水质藻情及苏锡常南部高速公路南泉

工地蓝藻打捞工作。黄钦指出,去冬以来太湖地区气温偏高,湖底越冬藻种较多,今年水位相对偏低,太湖安全度夏仍面临较大考验,要动态监测气象、水文、藻情等情况,加强对湖体的巡查,针对不同区域、不同时段视情及时采取针对性措施尽早处置,努力实现更高水平的“两个确保”。

黄钦强调,太湖治理是一场持久战,必须持之以恒、久久为功,同时安全度夏是一场攻坚战,必须高度重视、聚力打赢。一方面,要立足当前,围绕“两个确保”,压实工作责任、完善应急预案、备足应急物资,全面落实监测预警、蓝藻打捞、湖泛巡查、调水引流、围隔阻拦、曝气增氧等应急性措施,实现太湖安全度夏;另一方面,要着眼长远,兼顾治标与治本,统筹水中与岸上,深入实施太湖治理工程,全力做好控源截污、湖底清淤、生态修复、河道整治等各项治理工作,同时要加强对蓝藻产生和生长机理的研究,在太湖治理过程中更好地做到对症下药,推动太湖水质逐年向好、不断改善,尽早复现碧波荡漾、鱼翔浅底的太湖美景。(星光)

去年人均预期寿命提高到77.3岁

据国家卫健委网站消息,日前,国家卫生健康委发布《2019年我国卫生健康事业发展统计公报》。《公报》显示,居民人均预期寿命由2018年的77.0岁提高到2019年的77.3岁,孕产妇死亡率从18.3/10万下降到17.8/10万,婴儿死亡率从6.1‰下降到5.6‰。

《公报》显示,2019年末,全国医疗卫生机构总数达1007545个。与上年相比,医院增加1345个,基层医疗卫生机构增加10751个。全国医疗卫生机构床位880.7万张。医院中,公立医院床位占72.5%,民营医院床位占27.5%。每千人口医疗卫生机构床位数由2018年6.03

张增加到2019年6.30张。《公报》指出,2019年末,全国卫生人员总数达1292.8万人,比上年增长62.8万人,增长5.1%。2019年,每千人口执业(助理)医师2.77人,每千人口注册护士3.18人;每万人口全科医生2.61人,每万人口专业公共卫生机构人员6.41人。(中新)

粤港澳大湾区又一跨海通道开建

6日11时26分,继港珠澳大桥、深中通道之后,粤港澳大湾区又一跨海通道工程——黄茅海跨海通道,在广东省江门市所辖江门市黄茅海上打下了首根钢管桩,代表着该项目正式开工。

该项目起于广东省珠海市高栏港区,东连港珠澳大桥,西连新台高

速并与西部沿海高速相交,止于广东省江门市所辖江门市斗山镇。路线全长约31公里,采用双向6车道高速公路标准,设计时速100公里,设计使用寿命100年。

据介绍,拟于2024年建成通车的该项目,建成后 will 改变粤西沿海地区与粤港澳大湾区核心区域通道

单一的现状,实现该湾区经济发展向粤西和沿海地区辐射;强化和推动珠海横琴自贸区、高栏港和江门大广海湾经济区的联动发展;与港珠澳大桥、深中通道、南沙大桥、虎门大桥,共同组成大湾区跨海跨江通道群。(新华)

多地确定2020年度公务员省考时间 招录规模扩大

日前,福建、山东、湖南三省份密集公布了2020年度公务员招录的考试时间。受疫情影响,多数省份的公务员招录较往年有所延后,从招录规模来看,多地扩大了公务员招录规模。

5日,福建省发布2020年度考试录用公务员公告。在此之前,4月底,山东省发布2020年度公务员招录公告,成为疫情发生后首个启动公务员省考招录的省份。

从考试时间来看,福建将笔试时间定在7月25日至26日,行政职业能力测验和申论两个公共科目分别安排在25日上午举行。

山东省此次省考的公共科目笔试时间定在7月19日,将考试时间由往年的1天时间压缩为半天。行政职业能力测验和申论两个科目的笔试,采取一次检测入场,无缝衔接考试的办法,最大程度减少人员聚集。

此外,5日湖南省公务员局发布通知,该省2020年考试录用公务员公共科目笔试将于8月22日举行,招录公告预计在6月下旬发布。

从“省考”来看,目前已经启动2020年公务员招录的省份,招录规模均较上年度扩大。

在去年底启动2020公务员招

录的江苏、上海、北京,与上年度相比,三地招考的计划招录人数都有不同程度的增加。

今年4月启动公务员招录的山东,相比于去年3047人的招录规模,今年山东招录人数的增幅明显,达到7360名。

本次启动省考招录的福建,计划招录3724人,也较去年的2471人,增幅超过50%。

尚未正式启动公务员招录的湖北省,此前已经明确2020年公务员招录计划增加20%,选调生招录计划增加50%。(综合)

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报
Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵



江南晚报
官方微信



江南晚报
官方微博



壹搭无锡



江南晚报
头条号



抖音号



快手号



购房团



江南易购

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

报料热线

88300000

发行热线

85057666、81853835

广告热线

88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿

jnwbzbb@163.com

图片投稿

wxjnwbtb@163.com

副刊投稿

wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委

葛明

封面责编

金钟

封面版式

周洁

封面校对

楼叶